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Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag d. 16. august 2022 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt.  

 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde d. 7. juni 

Referatet er blevet godkendt ved rundsendelse i bestyrelsen. 

 

3. Orientering ved: 

Formanden: Intet  

Næstformand: Intet. 

Kassereren: P.t har vi en kassebeholdning på kr. 57.548,22. Beløbet 

fra rektor (kr. 15.000) er gået til betaling af bussen og delvis til 

forplejning (Skagen Hotel). P.t er vi 229 medlemmer. 

Sekretær: Intet. 

Bestyrelsesmedlem: Intet. 

Suppleanter: Intet. 

 

4. Siden sidst 

Juni: Sommerudflugten til Skagen fandt sted d. 15. juni. Der var 78 

deltager. – Det var en vellykket udflugt og der var ros til Merete 

(vores næstformand) som stod for arrangement.  

 

5. Opfølgning af arrangementer i 2022 

September: Skal det være historien om Stjernepladsen i Aalborg 

eller skal det være en sangaften? På mødet var der flere som gav 

udtryk for, at et besøg på Stjernepladsen ikke kunne bære et flere 

timers arrangement. Det blev derfor besluttet, at vi afholder 

sangaften d. 23. september. Alternativ d. 16. september. Orla 

undersøger lokalemuligheder. Grundet prisstigning blev det 

besluttet, at det i år skal koste kr. 200 pr. deltager. Dette inkluderer 

mad og drikkevarer.  
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Oktober: Besøg ved på et AAU-institut medio oktober.  Merete 

kontakter Institut for Politik og Samfund. Alternativt forespørger 

Paul Institut for Kultur og Læring. Prisen for den type arrangementer 

må max være kr. 3.000.  

November: Foredrag om Regan Vest ved Ulla Varnke Egeskov? 

Orla tager kontakt hertil. Det er bedst hvis foredraget finder sted 

først eller medio november. – Når centeret åbnes for publikum, vil 

Orla bestille en rundvisning for klubbens medlemmer. Forhåbentlig 

næste forår.  

December: Julefrokost d. 7. december. – Lokale er booket. 

 

6. Revidering af Hjemmesiden 

AAU har lanceret et nyt hjemmesidesign og taget et nyt system i 

brug hertil. Nogle institutter er kommet på den. Kirsten J. vil 

kontakte ITS om, hvornår Seniorklubbens står for tur.  

 

7. Opfølgning på problematikken ”den manglende tilslutning af 

HUM og Samf” 

Der var forslag om at vi skal få institut-sekretæren til at uddele en 

pjece i forbindelse med fratrædelser. - Alle medarbejder som 

fratræder AAU får dog en skrivelse om seniorklubben fra HR-

afdelingen.  

I første omgang skal vi have aktiveret og tydeliggjort linket til 

Seniorklubbens hjemmeside på AAU’s tilbudsside til ansatte. 

Kirsten J. kontakter ITS herom. 

 

8. Næste møde 

Onsdag d. 14.september kl. 13.00. 

 

9. Eventuelt 

Intet. 

     

 

 

                   Bemærk efterskrift på side 3 
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Efterskrift 

Med henvisning til referatets pkt. 5, kan det oplyses at det ikke lykkedes Orla at 

booke Frederik Bajers Vej 7A, Aula/kantinen, da hverken AAU Booking eller 

Facility Support kunne love, at ombygningen på Frederik Bajers Vej 7A var 

færdig til første september som planlagt, men nok snarere tidligst oktober. 

Det er heller ikke muligt at booke lokaler andre stede på AAU, da institutterne 

endnu ikke har en endelig plan for lokalebehov. 

Derfor har bestyrelsen tilsluttet sig næstformandens forslag om at leje Agri Nord 

Idrætscenters Cafeteria, fredag den 23. september til arrangementet ”Sang og 

Samvær”. 

Lejen udgør 1200,- kr. inklusiv service. Vi skal rydde op, men ikke rengøre. 

Desuden må Seniorklubben medbringe drikkevarer, samt selv sørge for 

fortæring. 

Der er plads til 72 deltagere. 

Adressen er: AGRI NORD IDRÆTSCENTER CAFETERIA, Hobrovej 435, 

9200 Aalborg SV, Indgang B. 

Keld Trudslev og Lars Pilegaard Hansen er orienteret om ændringen, og Keld 

medbringer sit musikanlæg inklusiv højttaleranlæg. 

 

 

 


